

Týždeň na Slovensku

Mária Magotsová

27. augusta 2022 + Spoločnosť

Celý svet trápia ceny energií a potravín, len na Slovensku máme dva podstatne vážnejšie problémy. Jedným je pokračovanie šou o Geissenovcoch. Druhý diel má názov „Ako im chcel Sulík vybaviť štátnu ochranu a vojenský vrtuľník“. O ďalší problém sa nám postarali hokejisti, ktorí chcú hrať v ruskej KHL. Štátny tajomník pre šport tvrdí, že tam budú zarábať krvavé peniaze. A to je vec, ktorú musíme urýchlene zaraziť.

Veríte analytikom alebo politikom?

Nie, nemá zmysel hovoriť, že máme dosť plynu na priemernú zimu. Priemerné zimy nebývajú. Takto začali svoj report analytici z Dát bez pátosu, ktorí počas covidového obdobia dokázali, že ich prognózy sa – na rozdiel od prognóz štátu – stali realitou. Situácia sa opakuje aj pri súčasnej kríze s plynom a elektrinou. Štát občanov upokojuje tak ako vždy – dobre bude. Ale analytici varujú: Ak okamžite nezačneme šetriť plyn, žiadne hrubé svetre nám neskôr nepomôžu. Mimochodom, kto podľa vás lepšie odhadol situáciu? Analytici alebo politici?



Zdroj: pixabay.com

Šou s názvom „Geissenovci“ pokračuje

A kým múdrych ľudí trápia ceny energií a potravín, slovenská vláda zabáva občanov svojou šou s názvom „Geissenovci na Slovensku“. Šou sledujeme v našich médiách už týždeň a je v nej všetko, čo má v poriadnej šou byť. Láska, nenávisť, hádky, obvinenia, klamstvá.

Minister hospodárstva Richard Sulík, ako si iste pamätáte, pozval na Slovensko nemeckých excentrických milionárov. Minister obrany Jaroslav Naď ho teraz bonzol, že pre nich žiadal štátnu ochranu a vojenský vrtuľník. A ak by mu nevyhoveli, Sulík by vraj robil zlobu pri schvaľovaní odovzdávania systému protivzdušnej obrany S-300 na Ukrajinu. Sulík to popiera.



Zdroj: fb Richard Sulík

Obaja ministri, ktorí sú hlavnými hviezdami tejto šou, majú v pláne vládu čoskoro opustiť. Jeden preto, že sa nevie dohodnúť s kolegom od financií, Igorom Matovičom, na spoločnom fungovaní – a ten druhý má byť údajne z politiky znechutený. Ani sa mu nečudujeme. Aj my sme.

Prekvapí Igor Matovič?

Začiatkom budúceho týždňa sa dozvieme, či Slovensko bude mať menšinovú vládu. Všimnite si, aké sú politické komentáre a analýzy k tejto téme opatrné. Všetko má len jediný dôvod. Nikto nevie, čo môžeme čakať od Igora Matoviča. Môže prekvapiť, ale nemusí. Môže urobiť to, čo každý očakáva, ale spoľahnúť sa na to nemôžeme. A je dokonca možné, že ešte dnes v noci vymyslí niečo, na čo by nikto iný okrem neho neprišiel a bude to – tak, ako doteraz vždy – bombastické, neuveriteľné, šokujúce – a on to bude prezentovať tak, ako to má rád. V žiari reflektorov.



Zdroj: fb Igor Matovič

Matovič verzus Denník N(enávist)

Predtým, ako príde koniec augusta a očakávaný odchod Sulíkovej SaS z vlády, si odišiel Igor Matovič oddýchnuť na dovolenku do Španielska. Posledných pár rokov na nej nebol, pretože, ako nám dôverne prezradil, „*opäť som stál pred otázkou, či uprednostním baby alebo budem tancovať, ako ujo (Sulík) píska*“.

Matovič tentokrát nedovolil Sulíkovi, aby mu pokazil dovolenku a odcestoval. Ani to mu však nezabránilo v tom, aby Slovensko nezasoboval svojimi legendárnymi komentármi na sociálnej sieti.

Aby sme mu však nekrivdili, vieme ho aj pochváliť, keď je dôvod. Jeden zo statusov minister Matovič venoval aj výkladnej skrini progresívcov *Denníku N*.

„Denníku N(enávist) klesol za posledný rok počet čitateľov o 26 %, najviac zo všetkých slovenských webov. Neverte bludom, ktoré šíria. Pre dosiahnutie svojich podlých cieľov sú schopní oprat' v Perwolle aj absolútne Zlo. Už nevadí, že Pelle 18 rokov aktívne kryl a páchal všetky zločiny Smeru..., ak pôjde do progresívnej/úpadkovej vlády s PS a SaS, zradia aj odkaz Jána a Martiny.“

Hokejisti majú smolu, v Rusku sa zarábajú krvavé peniaze

Štátny tajomník pre šport Ivan Husár nazval slovenských hokejistov, ktorí sa dohodli na svojom pôsobení s klubmi v ruskej KHL, bezcitnými ignorantmi, ktorí chcú zarábať krvavé peniaze.

„Budete prisluhovať propagande Putina. Budete propagovať ligu v krajine, ktorá si vašu rodnú vlasť dala na zoznam nepriateľov Ruska,“ rozčúlil sa Husár, ktorého okamžite uzemnil tenista Martin Kližan. *„Ivan Husár, slušne Vám to napíšem. Sám ste pochoval slovenský šport. Či už pri nástupe do funkcie alebo počas pandémie,“* odkázal mu.



Zdroj: pixabay.com

Čo nové na fronte

Ukrajinský prezident vystúpil v Bezpečnostnej rade OSN a vyhlásil, že budúcnosť a nezávislosť celého sveta závisí od Ukrajiny. Volodymyr Zelenskij v rétorike prítvrduje, pretože Európa už nie je taká jednotná v nazeraní na rusko-ukrajinský konflikt, ako kedysi.

Nemecká ministerka zahraničných vecí napríklad vyhlásila, že ich dodávky zbraní na Ukrajinu sú na hranici možností a oni sami ich nemajú dosť. Francúzsky prezident Macron zas veľavravne odkázal, že aj napriek chybe Rusko ponížovať nesmieme. A aby toho nebolo málo, ešte aj hollywoodska hviezda zo seriálu *Hercules* Kevin Sorbo vyzval štáty, aby okamžite prestali posielat' peniaze na Ukrajinu.

Zelenského však upokojili Američania. Pred pár dňami ohlásili ďalšiu vojenskú pomoc Kyjevu, tentokrát vo výške 3 miliárd dolárov. Zdá sa teda, že proces „obnovenia mieru“ ešte potrvá. Aj keď Zelenskij nám v nedávnom prejave vysvetlil, že oni už nehovoria o mieri. Už hovoria len o víťazstve.

Titulný obrázok – pixabay.com

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/tyzden-na-slovensku-34/>

